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二年级上册数学试题-期末测试卷-北京版（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.把一些球每盒装6个，正好分完，这些球可能有（   ）个。
A.24          B.28          C.32
2.给[image: image2.png]


添一个小正方体变成[image: image3.png]



3.42÷7＝6，这道算式表示(   )。
A.把42分成7份，每份是6        B.42里面有7个6        C.把42平均分成7份，每份是6
4.被除数和除数都是8，商是（   ）。
A.1           B.16           C.64
5.下面的算式中，不一定等于0的算式是（   ）。
A.0+△          B.0÷△             C.0×△
二.判断题(共5题，共10分)

1.把18个苹果分成6等份，每份都是3个。 （   ）
2.求9里面有几个3，列式为9×3。  （   ）
3.7÷5中余数可能是5。（   ）
4.73÷9=7……10。（   ）
5.一个数除以7，余数可能是6、5、4、3、2、1。（   ）
三.填空题(共5题，共20分)

1.根据口诀“七九六十三”，把两个乘法算式和两个除法算式填写完整。
（1）9×（   ）=（   ）
（2）7×（   ）=（   ）
（3）63÷（   ）=（   ）
（4）（   ）÷9=（   ）
2.6×9=54，口诀（   ）。
54÷6=（   ），想：六（   ）五十四，所以商是（   ）。
54÷9=（   ），想：（   ）九五十四，所以商是（   ）。
3.写出得数和口诀：14÷7=（   ），口诀:（   ）。
4.63里面有（   ）个7。
5.计算54÷9＝（   ）时，用到的乘法口诀是（   ）。
四.计算题(共2题，共21分)

1.直接写出结果。
7×3=    27÷3=    30÷5=   6×7=
18÷3=    16-9=    9÷9=    36÷6=
49÷7=    54÷6=   35+5=    48÷8=
91-20=    40+7=    10÷2=   9×6=
2.吹泡泡。（从上到下，从左到右依次计算）  
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五.作图题(共1题，共4分)

1.画一画。
（1）画一条比6厘米长2厘米的线段。（2）画一条比6厘米短2厘米的线段。
六.解答题(共5题，共24分)

1.看到的立体图形的一个面是圆形，这个立体图形可能是什么？
2.看图回答。  
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4.幼儿园李老师给6个小朋友分糖，每个小朋友分8颗，还剩4颗，李老师一共有多少颗糖？
5.一条毛巾4元钱，妈妈用10元钱够买3条毛巾吗？妈妈最多可以买几条毛巾？
七.综合题(共1题，共6分)

1.团结合作，收拾玩具。
有两种盒子，一种能装8块积木，另一种能装4块，现在有40块积木怎样装比较合适？（1）如果全部装在8块的盒子中可用几个盒子？（2）如果全部装在4块的盒子中可用几个盒子？（3）如果搭配装，有几种方案？填一填下边的表格。[image: image9.png]BHRAR 1 2 3 4 5 0
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参考答案

一.选择题(共5题)

 1.A

 2.C

 3.C

 4.A

 5.A
二.判断题(共5题)

 1.√

 2.×

 3.×


 4.×


 5.√

三.填空题(共5题)

 1.（1）7；63 （2）9；63 （3）7；9 （4）63；7

 2.六九五十四；9；九；9；6；六；6


 3.2；二七十四


 4.9

 5.6；六九五十四

四.计算题(共2题)

 1.21；9；6；42；6；7；1；6；7；9；40；6；71；47；5；54

2.如下：
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五.作图题(共1题)

 1.6+2=8（厘米），画8厘米的线段；（2）6-2=4（厘米），画4厘米的线段。
六.解答题(共5题)

 1.答：这个立体图形可能是圆柱、球。若有学生说出圆锥，教师应给予鼓励。

 2.（1）24÷6＝4(束) （2）24÷8＝3(朵)  

 3.解：除数最小应为7，被除数最小应为7×8＋6=62。


 4.8×6+4=52（颗）

 5.10÷4=2（条）……2（元）
答： 用10元钱不够买3条毛巾，最多可以买2条毛巾。

七.综合题(共1题)

 1.（1）40÷8＝5（个） （2）40÷4＝10（个）（3）8；6；4；2；0；10
